

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9

Tel: 421 811

Jevrejska 10

Tel: 66 17 343, 66 17 344

tons@turizamns.rs

www.novisad.travel

NS KULTINFO decembar 2016.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U DECEMBRU:

01.12. Međunarodni dan borbe protiv side

03.12. Međunarodni dan osoba sa invaliditetom

05.12. Međunarodni dan volontera

09.12. Međunarodni dan orbe protiv korupcije

10.12. Dan ljudskih prava

21.12. Međunarodni dan posvećen snowboarding-u

NOVOSADSKI WINTERFEST

01.12. – 03.02. Trg Slobode

NS Winterfest je zimski festival koji se održava na glavnom gradskom trgu i traje dva meseca. Svojim raznovrsnim programima upotpunjuje prazničnu atmosferu u kojoj uživaju podjednako i Novosađani i njihovi gosti. U dvadesetak kućica izloženi su piće, hrana, suveniri, novogodišnji ukrasi, Winterfest šolje iz kojih se konzumiraju topli napici. Posetioци imaju priliku da se provozaju centrom grada u „novogodišnjem fijakeru“ rutom koja počinje od Trga slobode, zatim ide Zmaj Jovinom ulicom do Trga Republike, pored Dunavskog parka, Banovine, kroz Ulicu Modene i nazad na Trg slobode. Svake večeri u 18 sati počinje muzički program nastupom dece iz novosadskih osnovnih škola u „Raspevanoj jelci“ – instalaciji u obliku novogodišnje jelke. Zatim, sledi koncert nekog od novosadskih orkestara i bendova – od klasične do pop i rok muzike, između 19 i 20 časova. Kraj večernjeg programa pripada novosadskim DJ-evima koji muziku puštaju do 22 časa. U ograđenom delu građani će moći da kupe jelke sa busenom ili da ostave prilog u dobrotvorne svrhe kupovinom novogodišnjih ukrasa ili degustacijom hrane iz različitih delova sveta u organizaciji stranih Ambasada.

DECEMBARSKI ZMAJDANI

30.11. – 06.12. Pozorište mladih, Gradska kuća

Zmajdani su multimedijalni programi za decu i mlade, a centralni deo programa čini 25. Festival monodrame za decu, koji se realizuje 30. novembra i 1. decembra. Naredni dani predviđeni su za književne susrete, promocije novih knjiga za decu, multimedijalne radionice i Svečanu akademiju 6. decembra na dan rođenja Jovana Jovanovića Zmaja. Na ovoj svečanosti uručuju se nagrade: „Rade Obrenović“, autoru najboljeg romana za decu i mlade u protekloj produkcijskoj godini i „Sigridrug“,

najuspešnijim ostvarenjima na Festivalu monodrame za decu. U čast nagrađenih i publike, mladi talenti iz čitave zemlje okupljeni u ansambl ArtLink, priređuju koncert klasične muzike.

PROGRAM:

Mala sala Pozorišta mladih

30.11.-sreda 10.00

Alisa Lacko PRINC OD BASNE

po tekstu Melanije Rimar

Cvetin Aničić VITAMINI ZDRAVI FINI

Vladimir Balašćak VRABAC TUŽIBABAC

po tekstu Branka Stevanovića

01.12.- četvrtak 10.00

Milica Šećerov LJUBAVNI PRAVILNIK

po tekstu Natalije Trnavac

Aleksa Ilić U TUĐIM CIPELAMA

po tekstu Tatjane Kovačev

Miloš Vojnović GLISTA ZA JELENU

po tekstu Dušana Pejčića

Svečana sala Gradske kuće u Novom Sadu

06.12.- utorak 19.00

ZMAJEV DAN

Pozdravna reč

Dodela nagrade „Rade Obrenović“ za najbolji roman namenjen deci i mladima.

U čast Zmajevog rođendana

KONCERT ARTLINK MLADIH VIRTUOZA

LEDENA ŠUMA

15.12.2016.-15.02.2017.

Ledena šuma je klizalište sa pratećim sadržajima koje je u Dunavskom parku instalirano od 15. decembra do 15. februara. Sačinjeno je od centralnog natkrivenog klizališta na 450 m², staze za klizanje oko jezera u parku dužine 250 m i širine 3 m, 20 kućica sa zimskim delikatesima i poklonima i restorana. Vikendom i praznicima održavaju se žurke na kojima nastupaju muzički bendovi i DJ-evi, a biće upriličeno i 6 prazničnih proslava (Nova godina, pravoslavni i katolički Božić, srpska Nova godina, Dan Grada, Dan zaljubljenih), kao i dva spektakla (na svečanom otvaranju i zatvaranju klizališta). Postoji šest smena u trajanju od po sat i po vremena, a za najmlađe je organizovana besplatna škola klizanja. U ovom najsavremenijem klizalištu u regionu klizanje je moguće i na 15°C. Radno vreme klizališta radnim danima je od 12 do 22h, a vikendom od 10 do 00h.

FESTIVAL ZLATNA TAMBURICA- BISERI

DOSADAŠNJIH FESTIVALA

11.12.- nedelja SNP

Ovogodišnji Festival ima revijalni karakter i u okviru zvaničnog festivalskog programa izvodi se 21 kompozicija po izboru umetničkog direktora Festivala. Reč je o najlepšim kompozicijama sa prethodnih festivala, među kojima su pobedničke i kompozicije koje su osvojile veliki broj glasova publike. Najpopularnije vokalne soliste, redovne učesnike

festivala Zlatna tamburica, prati Veliki tamburaški orkestar RTV-a pod upravom maestra Zorana Mulića. Organizovanje ovog specifičnog muzičkog festivala pokrenuto je sa namerom da se oživi zvuk romansi, starogradskih, varoških, kao i narodnih pesama sa panonskih prostora, u novom, savremenom muzičkom izrazu. Festival stvara muzičku literaturu, kojom se promovira kultura naroda u Vojvodini – na koncertima u zemlji i inostranstvu. Takođe, jedan od glavnih ciljeva ovog festivala oduvek je bio i negovanje sadržajne i tolerancije umetnika različitih verskih i nacionalnih pripadnosti – Srba, Hrvata, Bunjevaca, Mađara, Roma, Slovaka, Rumuna.

AVALANCHE RISK – CITY JAM

23.12. – 24.12. Plato Spens-a

Ulično takmičenje u fri stajl snoubord&ski vožnji je promo događaj koji za cilj ima da okupi i prikaže najistaknutije vozače Srbije i regiona koji svojim veštinama dočaravaju najatraktivnije segmente ovog sporta i podstiču publiku da se bavi sličnim sportovima, kao i da se na ovaj atraktivan način omogući lak i efikasan pristup ciljnoj grupi. Događaj se organizuje kao nastavak takmičenja koje je održano 2010. godine u organizaciji Udruženja Fristajler, koje je i ovog puta deo organizacije. Pored navedenog, ostali ciljevi su: oživljavanje i jačanje scene koja je utihnula u poslednjih par godina, afirmacija omladine ka bavljenju sportom u toku zimskog perioda, podsticanje interesovanja i pronalaženje novih mladih talenata i novih nada u ovoj oblasti sporta, otvaranje zimske sezone, upoznavanje sa vozačima i ljubiteljima ovih sportova iz drugih gradova. Teren za vožnju je postavljen na zapadnoj strani SPENS-a i to na gornjem, srednjem podestu i platou dok se stepenice koriste kao staza i zaletišta za vozače, a zauzima površinu od oko 800 m². Zaletišta dužine 15 m obezbeđuje adekvatnu brzinu za kvalitetno izvođenje trikova. Vozači su u mogućnosti da prikažu svoje veštine na jedanom od tri elemenata (rail, box, tube) koji variraju u dužini i to od 5 do 12 m.

DOČEK NOVE GODINE

31.12.- subota

Tradicionalan doček Nove godine organizuje se na glavnom gradskom trgu uz bogat muzički program i vatromet u ponoć.

GRADSKA BIBLIOTEKA Dunavska 1 www.gbns.rs

POKRET GORANA NOVOG SADA, tel: 451 788

www.pokretgorana.org.rs office@pokretgorana.org.rs

JEVREJSKA OPŠTINA Jevrejska 11, www.jons.rs

ARHIV GRADA NOVOG SADA

Filipa Višnjića2a

ARHIV VOJVODINE

Dunavska 35 www.arhivvojudine.org.rs

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

10.12.- subota Velika dvorana Spens-a 16.00

Na ovogodišnjem izdanju tradicionalne novosadske manifestacije nastupiće "Goblini", "Van Gogh", "Ritam nereda", "Bjesovi" i "Direktori". Takođe, prvi put pred publikom NS koncerta nastupiće "Urban&4", "Kolja i grobovlasnici" i "Čovek vuk". Ovogodišnji program otvoriće mladi i neafirmisani bendovi – pobednici 50. zaječarske Gitarijade, sastav "Hadži prodane duše", kao i grupa "Harlekin", koja je pobedila na Gitarijadi Vojvodine u Kisaču.

Ulaznice su u prodaji u prodajnoj mreži Gigs tixa širom Srbije, online, kao i na blagajni Spensa, po ceni od 1.250 dinara za Parter i tribinu Zapad 2, kao i 1.350 dinara za tribinu Zapad 1 - sedenje. Cena svih ulaznica na dan koncerta iznosiće 1.450 dinara.

26.12. ponedeljak Mala dvorana Spens-a

DEČJA POZORIŠNA PREDSTAVA

MAŠA I MEDVED – BEZGRANIČNA SREĆA

Sinhronizovano na srpski jezik

Cena ulaznice: parter 1200, tribune 1000

Deca do tri godine ne plaćaju ulaznicu

22.12. – 30.12. Centralni hol Spens-a

NOVOSADSKA ZIMA

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skcms.org skcms@sezampro.rs

03.12. subota 20.00

SOULMATES // PETTING BLUES BAND//KILLO KILLO

BANDA LIVE@FABRIKA

Muzička produkcija Studentskog kulturnog centra Novi Sad bogatija je za tri nova izdanja u pitanju su albumi bendova The Soulmates, The Petting Blues Band i Killo Killo Banda, a promocija ova tri LP-ja simbolično 3. decembra u SKCNS Fabrici od 20h. Umesto ulaznice publika će moći da kupi diskove bendova.

NOVOSADSKI SAJAM, Hajduk Veljkova 11

tel: 483 00 00 info@sajam.net www.sajam.net

KULTURNI CENTAR, Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

22.11. utorak 19.00 Likovni salon KCNS

OTVARANJE IZLOŽBE RETOUCH UMETNICE ANE NOVAKOVIĆ

Izložba će biti otvorena do 05.12.2016.

25.11. petak 19.00 Tribina mladih

OTVARANJE IZLOŽBE

SRBI LIVANJSKOG POLJA- TRAJANJE KROZ VEKOVE

Izložba će biti otvorena do 02.12.2016.

04.12. – 28.12. KCNS

EURO- IN FILM

Autentična filmska manifestacija otvorene forme, koja prezentuje savremeni evropski i nezavisni svetski film bez žanrovskih, tematskih ili ograničenja u umetničkoj formi, i koja nailazi na veliko interesovanje kako sineasta, tako i ljubitelja filma.

05.12.- ponedeljak 19.00 Likovni salon KCNS

OTVARANJE IZLOŽBE Tamare Branković "Tu negde"

Izložba će biti otvorena do 19.12. 2016.

MALI LIKOVNI SALON KCNS, Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskcms@eunet.rs, www.kcns.org.rs

21.11. ponedeljak 20.00

OTVARANJE IZLOŽBE CRTEŽA I AKVARELA TAMARE

ŽDERIĆ

Izložba će biti otvorena do 03.12.2016.

AMERIČKI KUTAK, Petra Drapšina 3, tel: 472 28 40,

novisad@americancorners.rs

www.americancorners.rs

KULTURNI CENTAR UTOPIA Svetozara Miletića 43

utopianovisad@gmail.com

DEČIJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.decinadar.org

23.12. – 13.01. Ustanove culture, osnovne škole

NOVOSADSKA DEČJE ZIMZARIJE

Novosadske dečije zimzarije okupljaju preko 25 institucija i organizacija kako bi novosadskoj deci uzrasta od 4 do 14 godina, ponudili preko 100 kreativno-edukativnih i sportsko-rekreativnih programa. Predstave, laboratorijski eksperimenti i novogodišnje, novinarske, slikarske, šahovske, lutkarske, muzičke, matematičke i jezičke radionice odlična su zanimacija za decu tokom zimskog raspusta.

Pozorišne, muzičke, šahovske, foto, filmske radionice za decu
Besplatno savetovalište za decu i psihološka podrška
jednoroditeljskim porodicama

Susreti se održavaju do decembra 2016. godine svakog petka od 19.30-21.00h u prostorijama Dečijeg kulturnog centra (DKCNS).

Voditelji psiholoških radionica za decu su: Jovana Trbojević i Danka Đukanović – master psiholozi, koji će kroz interaktivni radioničarski rad na pažljivo izabrane teme pružiti podršku i pomoć deci u prevladavanju poteškoća nakon razvoda roditelja.

Rad sa roditeljima

Sadržaj programa Psihološke podrške samohranom roditeljstvu podrazumeva individualno savetovanje sa samohranim roditeljima (rad na definisanju odnosa roditelj-dete, definisanju faze razvoda u kojoj se roditelj nalazi, utvrđivanje trenutnih problema sa kojima se roditelj suočava i definisanje koraka za njihovo prevazilaženje, rad na asertivnosti i osnaživanju samohranih roditelja...)

Voditelj Psihološke podrške samohranom roditeljstvu je Vesna Premić, koordinator projekta dipl.psiholog-master, sa radnim iskustvom u obrazovanju i socijalnoj zaštiti.

Rad sa decom podrazumeva grupni rad sa oko 15 učesnika, uzrasta od 7 do 15 godina, gde će se deca putem interaktivnog radioničarskog rada upoznati sa temama specifičnim za decu razvedenih roditelja, te dobijati psihološku podršku i pomoć u prevladavanju poteškoća nakon i tokom razvoda roditelja

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova br 10 Telefon: 062 8 291 181

ASTRONOMSKI KAMP – LETENKA

KINO KLUB NOVI SAD Radnička 20a

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, Petrovaradinska

tvrdava 9, www.adnos.org

astronomical.societv.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA, Katolička porta

2/II, tel: 452 344; mons@eunet.rs www.muzyickaomladina.org

01.12. četvrtak Gradska kuća 20.00

CIKLUS PODIJUM MLADIH

Veronika Mona Bogić- violina

Korepetitor: Biserka Marović

Program:

W. A. Mozart : Sonata za violinu i klavir u G-Duru, KV301

Locatelli – Ysay: Sonata za violinu i klavir u f-molu

U grorbnici/At the Tomb

N. Paganini: La campanella, za violinu i klavir

N. Milstein: Paganiniana za solo violinu

M. de Falia: Španski ples za violinu i klavir

Ulaz je SLOBODAN!

04.12. nedelja Sinagoga 20.00

MOCARTU U ČAST- POVODOM 260. GODIŠNJICE

ROĐENJA SLAVNOG KOMPOZITORA

HOR "ORFELIN" I NOVI SINFONIJSKI ORKESTAR

"MAKRIS"

Dirigent: Predrag Gosta

Solisti: Ana Marija Brkić, Dragana Popović, Roberto Jakini

Virdjili, Sreten Manojlović

Program:

Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791)

Uvertira iz opere "Lućo Sila", KV135 (1772)

Motet "Exsultate, jubilate" KV165 (1773)

Uvertira iz opere "Figarova ženidba" KV492 (1786)

"Rekvijem" u d-molu, KV626 (1791)

Cena karte:

500,00 dinara – parter sredina i centralna galerija

300,00 dinara – parter sa strane

11.12. nedelja Sinagoga 20.00

DUHOVNO PUTOVANJE OKO SVETA- Božićni concert

Muški hor SENT EFREM / Szent Efrém Férfikar (Budimpešta)

umetnički direktor: Tamás Bubnó

Muški hor SENT EFREM (Budimpešta) jedan je od najpoznatijih

i najpriznatijih mađarskih horskih sastava otkako je osnovan pre

14 godina s ciljem da neguje retko izvođena dela mađarske

vokalne tradicije.

Cena ulaznica: 500,00 dinara

21.12. sreda 20.00 Sinagoga

HARMONIKOM KROZ VEKOVE- Božićni concert

NIHAD HRUSTANBEGOVIĆ, klasična harmonika (Amsterdam,

Holandija)

Program:

Antonio Vivaldi: Četiri godišnja doba

Arvo Pärt: Fratres

Philip Glass: Morning Passages

Alexey Arkhipovsky: Cinderella

Nihad Hrustanbegović: Stork suite

Cena ulaznice 500 rsd

**Prodaja ulaznica i informacije:*

Muzička omladina Novog Sada (Katolička porta 2/II, tel. 021 452

344) radnim danima od 8,00 do 14,00 časova ili dva sata pred

početak koncerta na mestu održavanja programa.

STUDIO M

08.12.- četvrtak

UNPLUGGED FESTIVAL – UNFEST

Akustičarski festival mladih UNFEST je muzički festival koji promovise omladinsko stvaralaštvo i njihovu kreativnost. Mladi neafirmisani bendovi na ovom festivalu apliciraju sa autorskim kompozicijama u okviru godišnjeg konkursa. Komisija koja radi na selekciji bira najkvalitetnije pesme i izvođače, koji učestvuju u okviru takmičarskog dela i bore se za nagradu.

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto

Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

29.09.2016.- 29.01.2017.

IZLOŽBA

45 GODINA MEMORIJALA UMETNIKA

Autor izložbe: Marta Đarmati

08.12.- četvrtak 19.00

Jubileji

Cuca Sokić

Kustoska priča i projekcija dokumentarne TV emisije

22.12. -četvrtak 19.00

Jubileji

Risto Stijović

Kustoska priča i projekcija dokumentarne TV emisije

01.12.- četvrtak 19.00

KONCERT

MASTER ART VARIJACIJE

Ulaz je slobodan.

15.12. -četvrtak 19.00

KONCERT

STUDENATA AKADEMIJE UMETNOSTI U NOVOM SADU

Ulaz je slobodan.

16.12.-petak 13.00

CRTEŽOM NA SLIKU

IZLOŽBA STUDENATA AKADEMIJE UMETNOSTI U

NOVOM SADU

Decembar 2016.- januar 2017.

NOVOSADSKJE DEČJE ZIMZARIJE

Ponedeljak, 26.12: Čarobnjaci lepog pisanja

Utorak, 27.12: Avantura zvana karikatura

Sreda, 28.12: Magični bedž

Četvrtak, 29.12: Slika ili bista, pitanje je sad

Petak, 30.12: Čarolija praznične torte

Septembar 2016.- mart 2017.

EDUKATIVNI PROGRAM ZA DECU

Kako znam i umem – Sava Šumanović

Specifičan stil koji je sam umetnik nazvao kako znam i umem biće tema ovogodišnjih kreativnih radionica. Na primeru deset Šumanovićevih umetničkih dela iz kolekcije Pavla Beljanskog učenicima će se na atraktivan i zanimljiv način, ukazati na različite faze u umetnikom opusu. Nakon nekoliko pripremnih etapa programa deci će biti omogućeno da se u potrazi za sopstvenim stilom, u praktičnom delu radionice, oprobaju u različitim likovnim tehnikama. Završna izložba dečijih radova planira se za januar 2017. godine.

01.12.2016.- 31.01. 2017.

NOVOGODIŠNJA PONUDA

Promotivne cene izdanja, čestitki i suvenira u Spomen-zbirci

Pavla Beljanskog

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs

glurm@nadlanu.com

14.11. – 14.12.

IZLOŽBA HALILA TIKVEŠE- RADOVI NA PAPIRU

CRTEŽI, GRAFIKE, TEMPERE: 1961 – 2016.

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neobee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503

email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490

prorate@neobee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Galerija Ogranak SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

01.12. četvrtak 18.00

OTVARANJE IZLOŽBE

OLGA OLJA IVANJICKI- SAZVEŽĐE

Izložbu otvara: Suzana Spasić- direktorica fonda Olge Olje

Ivanjicki

Izložba će biti otvorena tokom decembra

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI

DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija

originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika

primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u

tehničkim serigrafijama, likovnom poetikom, umetnik obrađuje. teme:

Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav...

Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u

kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju

dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom

prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova,

uključujući i praznike.

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654

zelikosavic.ars@gmail.com

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991

Radno vreme: svakog radnog dana od 10.00- 18.30

FOTO KINO I VIDEO SAVEZ VOJVODINE

Nikole Pašića 34 tel: 021 520 780

GALERIJA MOST

Vojvode Putnika 2 tel: 475 41 28

KNJIZARA MOST

Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA

UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel:422 176

interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

23.-25.12.

SHORTZ – INTERNACIONALNI FESTIVAL KRATKOG
VIDEO I FILMA

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772

www.arenacineplex.com

Najave filmova za decembar:

DOLAZAK, SAVEZNICI, INKARNACIJA, PODZEMNI SVET:
KRVAVI RATOVI, PEVAJMO,

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

SCENA "JOVAN ĐORĐEVIĆ" 19.00

07.12. sreda 20.00

DANAS NAM JE DIVNO DNO

09.12. petak 20.00

UKRAĐENA LIČNOS- hit komedija Laneta Gutovića

10.12. subota 19.00

KNEGINJA ČARDAŠA- PREMIJERNA OBNOVA

12.12. ponedeljak

KNEGINJA ČARDAŠA

16.12. petak 20.21

FBI – DOSIJE TESLA

20.12. utorak

KNEGINJA ČARDAŠA

25.12. nedelja 20.00

KONCERT ŽELJKA VASIĆA

26.12. ponedeljak 20.00

KONCERT UZALUD JE BUDIM- RADE ŠERBEDŽIJA I
ZAPADNI KOLODVOR

SCENA "PERA DOBRINOVIĆ" 19.30

06.12. utorak

RAZVOJNI PUT BORE ŠNAJDERA

08.12. četvrtak

GOSPOĐA MINISTARKA

09.12. petak

URNEBESNA TRAGEDIJA

10.12. subota

IVONA, BURGUNDSKA KNEGINJA

12.12. ponedeljak

MIZANTROP

14.12. sreda

RAZVOJNI PUT BORE ŠNAJDERA

17.12. subota

NA DRINI ČUPRIJA

21.12. sreda

GRETA, STRANICA 89

22.12. četvrtak

DUH KOJI HODA (PROMETEJEV PUT)

23.12. petak

HAMLET

26.12. ponedeljak

SLUGA DVAJU GOSPODARA

28.12. sreda

DŽANDRLJIV MUŽ

29.12. četvrtak

UJEŽ

30.12. petak

BOGOJAVLJENSKA NOĆ

"KAMERNA SCENA" 20.30

21.12. sreda

POŽAR LAUNDŽ/ KONTRAST ILI TAMO GDE SMO

OSTALI

22.12. četvrtak

PRESREĆNI LJUDI

24.12. subota

DRAGI MOJ LAŽLJIVČE

26.12. ponedeljak

ZDRAV(O) ŽIVOT(E)!/HIGH LIFE

28.12. sreda

POŽAR LAUNDŽ/ KONTRAST ILI TAMO GDE SMO

OSTALI

30.12. petak

AUTOBIOGRAFIJA

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

SCENA ZA DECU Mala sala

01.12. četvrtak 18.00

VESELI MUZIČARI 4+

01.12.-četvrtak 20.00

NAŠI DANI

03.12. subota 11.00

KVARNA FARMA 4+

04.12. nedelja 11.00

PALČICA 4+

08.12. četvrtak 18.00

VUK I JARIĆI 3+

10.12. subota 11.00

PALČICA 4+

11.12. nedelja 11.00

PETAR PAN 5+

15.12. četvrtak 18.00 Velika scena

SUNCOKRETI 6+

17.11. subota 11.00

MAČAK U ČIZMAMA 4+

18.12. nedelja 11.00

VUK I JARIĆI 3+

22.12. četvrtak 18.00

MALA SIRENA 4+

24.12. subota 11.00 Velika scena

ZAČARANA PAHULJICA 5+

25.12. nedelja 11.00

VESELI MUZIČARI 4+

29.12. četvrtak 18.00 Velika scena

LEPOTICA I ZVER 6+

DRAMSKA SCENA Velika sala 20.00

02.12. petak

DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM

03.12. subota

POTPUNO SKRAĆENA ISTORIJA SRBIJE

13.12. utorak

DRAGA JELENA SERGEJEVNA

23.12. petak

DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM

16.12. petak

POTPUNO SKRAĆENA ISTORIJA SRBIJE

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVÍDEKÍ SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.co.rs

01.12. četvrtak 19.00 Mala sala

FAMA O BICIKLISTIMA- pretpremijera

02.12. petak 19.00

FAMA O BICIKLISTIMA- premijera

08.12. četvrtak 19.00

URBI ET ORBI- gostovanje pozorišta Deže Kostolanji iz Subotice

13.12. utorak 19.00

Boban Skerlić- Milena Depolo: Vrla nova 2061.

Gostovanje NP Subotica – Drama na srpskom jeziku

14.12. sreda 19.00

FAMA O BICIKLISTIMA

15.12. četvrtak 19.00

NEOPLANTA

20.12. utorak 17.00

MALI PRINC

21.12. sreda 19.00 Mala sala

Muzičko-poetsko veče Senčanske grupe "Mécsvirág"

22.12. četvrtak 20.00

LAKA MALA

27.12. utorak 19.00

KNEGINJA ČARDAŠA

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com www.teatar34.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127

tel: 060 444 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs

www.novosadskinoviteatar.com

03.12. nedelja 11.15

KUKURIKU BAJKA

11.12. nedelja 11.15

MALA PRODAVNICA ČUDA

18.12. nedelja 11.00

PINOKIJEVA NOVOGODIŠNJA PRIČA- PREMIJERA

24.12. subota 10.00 i 12.00

PINOKIJEVA NOVOGODIŠNJA PRIČA

Puna cena karte za novogodišnje predstave je 400 rsd. Rezervacije

za ove predstave su obavezne

Blagajna se otvara 1 sat pre predstave

Cena ulaznica: 200 ili 250 din u zavisnosti od predstave

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava,

Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

*Izložba PETROVARADINSKA TVRĐAVA U PROŠLOSTI

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka.

Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljeni su celinama:

arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.

"Brvnara", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokućstvom, privrednim alatkama i predmetima narodnog stvaralaštva.

Posete najaviti telefonom na 525 059

Poljoprivredna zbirka Kulpin

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37

Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

18.11. – 11.12.

MILICA MRĐA

UMETNOST JE ONO ŠTO JE IZRAZ NERVI!

Kustos izložbe: Nebojša Milenković

09.12.- petak 19.00

OTVARANJE IZLOŽBE

Željko Mandić

Fotografije iz ciklusa "Neobična mesta"

Kustos: Vladimir Mitrović

Trajanje izložbe do 30.12..2016.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.kultura-vojvodina.org.rs

NOVI SAD FREE WALKING TOUR

Tel: 0641309914 novisadfreetour@gmail.com

Raspored tura tokom oktobra i novembra

Ponedeljak, sreda i petak 13h

Subota 10.30

Sastanak grupe- Pozorišni trg, ispred Srpskog narodnog pozorišta.

PSD„ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM:

07.12.

7,00 sati, voz za Čortanovce.

Maršruta: Čortanovci-most kod Beške-kraj sveta-Kovilj.

Vodič: Dušan Janković, mob- 062-83-85-760.

Dužina staze: 17 km., srednja.

14.12.

8,25 autobus broj 76 za Stare Ledince.

Maršruta: St. Ledinci-bela stena-izvor Zvečan-Vaga-Popovica-Paragovo.

Vodič: Zlatica Feher, mob.060-40-95-277.

Dužina staze: 11 km., zahtevna.

21.12.

7,55 sati, autobus broj 74 za Popovicu.

Maršruta: Popovica-Kr. stolica-Info-TV toranj-Glavica-Paragovo.

Vodič: Branko Ilić, mob. 064-35-65-114.

Dužina staze: 16 km., laka.

28.12.

8,00 sati, okupljanje kod NIS-a.

Maršruta: NIS-Vojново-Artiljevo-Popovica.

Vodič: Vladimir Ujfalusi, mob. 063-88-11-451.

Dužina staze: 12 km., srednja.

PEŠAČENJE NEDELJOM:

04.12.

Polazak u 8 sati i 30 minuta autobusom 64 sa ŽS za Bukovac.

Pešačenje: Bukovac-Vilina vodica-Tv toranj-Grgeteg-Stražilovo-Bukovac.

Staza je duga oko 22 kilometra sa dosta uspona.

Ova akcija je posvećena uspomeni na Branislava Vjerga,

planinara iz Bukovca.

Vodič: Željko Dulić, mob. 065/2002823

11.12.

Polazak u 8 časova i 50 minuta autobusom 72 za Paragovo sa ŽS.

Pešačenje: Paragovo – Iriški venac-manastiri Hopovo – Paragovo.

Staza je sa dosta uspona ne mnogo strmih, dužine oko 18 kilometara.

Vodič: Ankica Malinović mob. 063/8703050.

18.12.

Polazak u 7 sati i 30 minuta, autobusom 76 sa ŽS za Stare Ledince.

Pešačenje: Stari Ledinci – Zmajevac – Gradac – Brankovac-

Zmajevac – Stari Ledinci.

Staza je zahtevna, sa dosta uspona, duga je oko 19 kilometara.

Vodič: Katarina Durman mob. 063/1551564

25.12.

Polazak u 9 sati ispred apoteke kod Mosta slobode.

Pešačenje: Novi Sad-Sremska Kamenica-Paragovo-Popovica.

Staza je blaga, pogodna za sve učesnike, dužine oko 12 kilometara.

Vodič: Aleksandra Pivnički Vujičić mob. 021/510123

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAS

www.pdnaftas.org.rs

11.12.- nedelja

11. Pohod stazama fruškogorskih izvora za dušu i telo
18.12.-nedelja
3. međunarodni uspon na Crveni čot

**PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac, Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs
www.vilinavodica.org.rs**

Polasci su nedeljom u 9.00 sa okretnice GSP-a 64 u Bukovcu kod "Krstu"

04.12. nedelja 9.00 okretnica u Bukovcu
MEMORIJALNA ŠETNJA "BRANISLAV VJERG"
Staza memorijalne šetnje biće maratonska staza malog maratona. Staza malog maratona vodi od Bukovca preko Viline Vodice, Astala, pored TV tornja, manastira Grgeteg, Brankovog groba, pl. doma Stražilovo do Bukovca.
Staza memorijalne šetnje biće dužine 22,5km visinska razlika pri usponu je 735m. Staza je namenjena svim uzrastima, a tempo će biti prilagođen prema najsporijem učesniku.
Vodič: Željko Dulić MB 321 telefon 065 200 28 23
pomoćni vodič: Jelisaveta Ljubinković- Jekica telefon 064 332 34 03

DRUŠTVO KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije Vučetića 7, tel: 456 186 todorov@nspoint.net

29.12. četvrtak
Na ovoj već tradicionalnoj manifestaciji učestvuje između 50 i 70 izlagača iz svih krajeva Srbije (pretežno novosadski antikvari i kolekcionari), a povremeno i nekoliko izlagača iz susjednih zemalja. Pored promotivnog i edukativnog karaktera, manifestacija ima i prodajni, kao i humanitarni karakter. Aktom Gradske Uprave za kulturu od 26. februara 2008. godine Sajam antikviteta, hobija i umetničkih predmeta kategorisan je kao manifestacija od značaja za Grad Novi Sad.

**NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6 tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvdonau.ns@gmail.com**

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

02.12. petak 19.00
OTVARANJE IZLOŽBE AKUSTIČNIH SKULPTURA VLADIMIRA LABATA ROVNJEVA
Biće izloženo šest akustičnih skulptura na kojima može u isto vreme da svira više osoba, a na samom otvaranju Labat će svirati na jednom od svojih nadahnutih umetničkih dela.
Izložba će biti postavljena do ponedeljka 12. decembra. Od 06.11.

Barkviz svake nedelje u Radio kafeu
Barkviz je događaj, na kome, u lepom i prijatnom ambijentu Radio kafea, uz dobro druženje možete pokazati svoje znanje. Ekipi od maksimalno četiri člana, koja pokaže najveće znanje, piće popijeno za vreme trajanja Barkviza neće biti naplaćeno.
Barkviz pravila:
Kviz se sastoji od 100-tinak pitanja, po 20 u svakom delu.

Između delova je pauza za pregled odgovora.
Pitanja su iz raznih oblasti, muzika, TV, film, istorija, jezik - književnost, sport, politika, umetnost...
Svaki tačan odgovor donosi jedan bod.
Kod nekih pitanja su ponuđeni odgovori i dovoljno je upisati slovo pod kojim mislite da se nalazi tačan odgovor, a kod ostalih kod kojih nisu, potrebno je čitko napisati odgovor. Ispravke nisu dozvoljene! koliko niste dobro čuli pitanje ili ponuđen odgovor, slobodno tražite da se ponovi.
Kod svakog pitanja imate 30-tak sekundi za odgovor. Nije dozvoljeno korišćenje nikakvih pomagala, mobilnih telefona, tableta i slično, konsultacije su dozvoljene samo u okviru ekipe. Posle svakog dela, voditelj će pokupiti papire sa odgovorima i pregledati ih, a potom ih vratiti sa upisanim brojem tačnih odgovora - poena. Tačne odgovore na sva pitanja iz prethodnog dela će voditelj objaviti nakon pregleda odgovora.
Trajanje kviza je oko 120 minuta.
Kviz će svake nedelje počinjati posle 20 časova. Učešće i prijave su potpuno besplatne, a potrebno je prijaviti se na mail: barkviz@gmail.com.

ZABAVNI PARK STARLI www.starli.rs

**MARTHA'S PUB
Laze Telečkog 3
Tel: 021 66 11 038**

**UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA
Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748
uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs**

**AGRINA DOO
Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627
sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs
vojvodina@mackovpodrum.co.rs**

**UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87
mikipiljic@gmail.com**

RUMENAČKA PIHTIJA, Klare Feješ Mire 39, Rumenka

**KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com
26.12. – 30.12.
ZIMOČAROLIJE**

Zimočarolije su jedan od „otvorenih“ programa za decu – u okviru kog se realizuju različite vrste aktivnosti: radionice, projekcije filmova, koncerti, pozorišne predstave. Cilj programa je da omogući deci da na kreativan način osmisle svoje slobodno vreme tokom zimskog raspusta.

KIC KISAČ

**MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140
stariledinci@neobee.net**

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

**UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA“
Vojvođanska 89, Kisač
www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com**

FRANCUSKI KULTURNI CENTAR , Nikole Pašića 33, tel: 47 22 900;

centrefrancaisns@eunet.rs www.cfn.org.rs
Tokom decembra
STRIP IZLOŽBA LEGENDA O ISU – DEJAN NENADOV
Trilogiju Legenda o Isu, prema scenariju Žan-Lik Istina, nacrtao je Dejan Nenadov i strip je sa velikim uspehom objavljen u Francuskoj od 2011. do 2014. Usledila su izdanja u Holandiji i Italiji, a u septembru 2016. ova epska saga inspirisana keltskom, bretonskom mitologijom objavljena je u integralnom izdanju na srpskom, u prestižnoj ediciji „Visoki napon“ novosadske izdavačke kuće Komiko.
Na izložbi će biti predstavljeno dvadesetak tabli, u crno beloj tehnici i u koloru.

**ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,
zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org**

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47 37 601 office@ck13.org www.ck13.org

01.12. četvrtak 21.00
Brother Dege & The Brotherhood
02.12. petak 21.00
Hard-bolied party!
03.12. subota 19.00
Razgovor o knjizi “Kako ste?” Barbare Matejčić
05.12. ponedeljak 17.00
Živa biblioteka, razgovor
09.12. petak 21.00
DREDDUP + AZA GUILLA + DOJO
10.12. subota 21.00
Rockabilly svirka: The Furies
23.12. petak
Nous Thaw + Lednik + Cheap Moonshine

DRUŠTVO KNJIŽEVNIKA VOJVODINE, Braće Ribnikara 5 tel: 654 24 32 www.dkv.org.rs

**NVO VITIS, Kisačka 42
nvo.vitis@gmail.com**

**FESTIVAL VINA- WINEXPO
www.winexpo.rs**

UMETNIČKA ASOCIJACIJA INBOX

Platonova 10
www.ulicnisviraci.com info@ulicnisviraci.com

ODBOJKAŠKI SAVEZ VOJVODINE, Masarikova 25/III
Tel: 47 22 220

office@festival-osv.rs, www.osv.rs

26-28.12. SPENS

FESTIVAL ODBOJKE

Festival odbojke je turnir otvorenog tipa, a pravo učešća imaju registrovani odbojkaški klubovi koji mogu da prijave jednu ili više ekipa u kategoriji pionira, pionirki, kadeta i kadetkinja.

ZELENI SRBIJE, Katolička porta 2, 3. Sprat
tel: 021 6623345 office@zelenisrbijenovisad.org

MUZIČKA ŠKOLA „ISIDOR BAJIĆ“ Njegoševa 9

+381 21 524 580 www.pianomemorial.rs

office@pianomemorial.rs

03-09.12.

8. MEMORIJAL ISIDOR BAJIĆ

Memorijal „Isidor Bajić“ predstavlja složenu i veoma cenjenu pijanističku manifestaciju – praznik klavira, koji se održava bijenalno od 2002. godine, uz nesebičnu podršku pijanista i klavirskih pedagoga iz čitavog sveta koji svoje učešće daruju mladim pijanističkim snagama na neprofitnoj osnovi.. Najveći deo takmičarskog programa priređuje se u Koncertnoj sali Muzičke škole „Isidor Bajić“, a orkestarsko finale C kategorije u novosadskoj Sinagogi. Gala koncert Svečanog otvaranja Memorijala „Isidor Bajić“, održava se takođe u Sinagogi.

BADMINTON KLUB”NOVI SAD”

Doža Đerđa 11 www.bknovisad.com kontakt@bknovisad.com

UDRUŽENJE FRUŠKOGORSKI BISERI

Marka Oreškovića 2a, Sremska Kamenica

slavica.lacarac@facebook.com

RASPUSTILIŠTE, Radnička 20, tel: 021 521 051

rastustiliste@gmail.com

TENISKI KLUB „ELITE“, Bulevar Jovana Dučića 35

Tel: 488 58 72

www.elitec-entar.rs, teniskiklub@elitecentar.rs

UDRUŽENJE LJUBITELJA DRUŠTVENIH IGARA

"VALHALA" Kosančić Ivana 19 www.valhala.eu

valhalans@gmail.com drseverijan@gmail.com

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA

Masarikova 25 Tel: 021 520 099

<http://beachandball-novisad.webnode.com>

www.grsnovisad.org.rs

ATLETSKO REKREATIVNI KLUB “FRUŠKA GORA” I
ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB “NOVI SAD”

vladimir.raskovic@arkfruskagora.org.rs

www.arkfruskagora.org.rs

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC”

Stanoja Glavaša 38 www.mtbfanatic.org

admin@mtbfanatic.org

23.10. nedelja Fruška gora

JESENJI FRUŠKOGORSKI MARATON

UDRUŽENJE GRAĐANA EUFORIJA

euforija.rs@gmail.com www.euforija.com

SCALE MODEL CLUB NOVI SAD IPMS SERBIA

www.dunav1255.com peggi@ptt.rs

ALLEGRO DANCE STUDIO

Radovan Ostojić- organizator festivala

office@allegrodance.info

BICIKLISTIČKI KLUB ELITE www.danubecup.org

BICIKLISTIČKI SAVEZ VOJVODINE

Masarikova 25 www.cycling.rs bsv@neobee.net

BICIKLISTIČKI KLUB FRUŠKOGORAC

Dvor 2, Sremska Kamenica www.cycling.rs

jadranskabjelica@sbb.rs

BICIKLISTIČKI KLUB "VELO"

Bogdana Šuputa 62 www.cycling.rs bsv.velo@sbb.rs

UG "ZAJEDNIČKI ŽIVOT", Novi Sad

UG "TRADICIJA I VENČANJE", Bačka Palanka

Trg Republike 20 Novi Sad mmketi@gmail.com

NVO „VERA, LJUBAV, NADA“

www.heartsinharmony.rs misablizanac@gmail.com

PENJAČKI KLUB „ADRENALIN“

Milete Protića 12, Novi Sad

office@adrenalin.org.rs www.adrenalin.org.rs

TED XNOVI SAD www.tedxnovisad.com

BICIKLISTIČKI KLUB „NOVI SAD“

Bulevar Despota Stefana 5

www.novisadbike.com info@novisadbike.com

AEROKLUB „NOVI SAD“

Međunarodni put 257 www.akns.rs office@akns.rs

KAJAKAŠKI SAVEZ SRBIJE

Ada Ciganlija 10 11000 Beograd

+381 11 354 11 45 +381 11 354 13 76

www.kajakss.org.rs kajaksrbije@eunet.rs

TENIS GLAVOM

Stanoja Stanojevića 16, Novi Sad

tenis.glavom@gmail.com

NOVOSADSKA BICIKLISTIČKA INICIJATIVA

Kosančić Ivana7, 0666341879 www.nsbj.org.rs

30.12.-petak

NOVOSADSKA KRITIČNA MASA (Start Limanski park, poslednjeg petka u mesecu od 17 časova)

Kritična masa je biciklistički događaj poznat u svetu još od septembra 1992. godine, kada je u San Francisku održan pod nazivom „Cummute clot“. Danas se organizuje u preko 400 gradova u svetu radi ukazivanja na probleme sa kojima se biciklisti susreću i radi promocije zdravog načina života. U Novom Sadu se održava svakog poslednjeg petka u mesecu i polazi se iz Limanskog parka u 17 časova.

NOVOSADSKI KLUB, Zmaj Jovina 3/1

INTERART- organizacija za savremeni razvoj i

EPICENTAR- organizacija za strateški razvoj

Petrovaradinska tvrđava bb, www.babyexit.org

www.festivaloptimizma.net babyexit@gmail.com

interart.ns@gmail.com

JVP „VOĐE VOJVODINE“

Bulevar Mihajla Pupina 25

www.vodevojvodine.rs jpaklar@vodevojvodine.rs

TODO TANGO

Jožef Atila 16 www.todotango-ns.com

todotango.ns@gmail.com

ARK "FRUŠKA GORA"

www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

vladimir.raskovic@arkfruskagora.org.rs

FONDACIJA „PARASTOS DUDU“

www.kovilj.rs www.koviljskarakijada.co.rs

savagraorac@yahoo.com

KREATIVNO-AFIRMATIVNA ORGANIZACIJA

„PARNAS“ Alekse Šantića 74/1 www.uhvatifilm.org

kaoparnas@gmail.com

FAKULTET TEHNIČKIH NAUKA

Trg Dositeja Obradovića 6 www.nocistrazivaca.rs